



**NACIONALNI SINDIKAT POLICIJE
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA
REPUBLIKE HRVATSKE**

Naš broj: NSP-01-01/05-104/17.
U Vukovaru, 29. svibnja 2017. godine

**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
REPUBLIKE HRVATSKE
RAVNATELJSTVO POLICIJE
n/p gl. ravnatelja gosp. Marka Srdarevića
n/p državnog tajnika gosp. Danijela Hrebaka**

PREDMET: Besplatan obrok mlijeka za službenike granične policije,
kršenje upute, utvrđivanje odgovornosti i otklanjanje propusta, traži se.-

Poštovani Glavni ravnatelju policije,

obilaskom Policijskih uprava i u razgovoru s kolegicama i kolegama koji službu obavljaju na graničnim prijelazima, utvrdili smo da se u nekim Policijskim upravama (PU Dubrovačko-neretvanska, PU Splitsko-dalmatinska i dr.), krši zapovijed dostavljena dopisom MUP-a RH, broj: 511-01-85-51090/95. od 8. studenog 1995. godine, a kojom je naloženo Policijskim upravama da kolegicama i kolegama koje službu obavljaju na graničnim prijelazima preko kojih godišnje prometuje više od 700 000 putnika, za svaku smjenu moraju isporučiti 1 (jednu) litru mlijeka.

S obzirom da se po našim saznanjima u navedenim policijskim upravama navedena zapovijed ne provodi zadnjih 11 (jedanaest) godina, a čime su zacijelo kolegice i kolege stavljene u nepovoljniji položaj od kolegica i kolega iz drugih Policijskih uprava, s čime je prekršeno i NAČELO JEDNAKOSTI PRIMJENE PRAVA, a čime su i nesporno oštećene kolegice i kolege isključivo i samo zbog propusta neodgovornih pojedinaca.

Stoga Vas pozivamo da zadužene za provedbu ove Odluke, utvrđenu nepravilnost odmah otklone, a od Vas tražimo da poduzmete sve mjere kako bi se ispitale okolnosti ovog propusta, te da se utvrdi imenom i prezimenom odgovornost onih koji su propust učinili.

Kolegicama i kolegama (članovima Nacionalnog sindikata policije, MUP-a RH), koji sukladno uputi MUP-a imaju pravo na jednu litru mlijeka kao besplatan obrok po smjeni, ukazujemo kako ćemo započevši s 1. srpnja 2017. godine, u ime i na trošak Nacionalnog sindikata policije, istima isporučiti mlijeko koje im sukladno pravilniku i uputi pripada, a protiv MUP-a RH, ćemo podnijeti regresnu tužbu poradi naknade nastalih troškova.

Lijep pozdrav!

O tome obavijest:

- POLICIJSKIM UPRAVAM-svima,
- POLICIJSKIM POSTAJAMA-svima,
- Molimo pročitati na otpremi službe,
- Molimo postaviti na oglasne ploče,

